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Διεξαγωγή ημερίδας «Έδρες UNESCO στην Κύπρο: Γέφυρες γνώσης για την 

κοινωνία και τον πολιτισμό» από την Κυπριακή Εθνική Επιτροπή UNESCO 

 

H Κυπριακή Εθνική Επιτροπή UNESCO ανακοινώνει την πραγματοποίηση ημερίδας με θέμα 

«Έδρες UNESCO στην Κύπρο: Γέφυρες γνώσης για την κοινωνία και τον πολιτισμό», την 

Τετάρτη, 19/2/2025, ώρα 9:00-13:00, στο Αμφιθέατρο UNESCO του Πανεπιστημίου 

Λευκωσίας.  

Η ημερίδα, η οποία διοργανώνεται σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας επ’ ευκαιρία 

της συμπλήρωσης 20 χρόνων λειτουργίας του Προγράμματος των Εδρών UNESCO στην 

Κύπρο, στοχεύει στην προβολή του έργου των επτά Εδρών UNESCO που φιλοξενούνται 

σήμερα σε ισάριθμα πανεπιστημιακά ιδρύματα του νησιού, καθώς και στην ανάδειξη της 

κοινωνικής συμβολής του Προγράμματος των Εδρών UNESCO προς όλους τους 

ενδιαφερόμενους φορείς και προς το ευρύ κοινό. 

Από το 1992 και εξής, το πρόγραμμα UNITWIN/UNESCO Chairs προάγει τη συνεργασία και 

την ανταλλαγή γνώσης μεταξύ πανεπιστημιακών ιδρυμάτων όλου του κόσμου, σε θέματα που 

αφορούν άμεσα την αποστολή του Οργανισμού: την εκπαίδευση, τις φυσικές και κοινωνικές 

επιστήμες, τον πολιτισμό και την επικοινωνία.  

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνει πρώτη προβολή σύντομης ταινίας με θέμα τις 

Έδρες UNESCO, παρουσιάσεις από τους/τις κατόχους των Εδρών, καθώς και συζήτηση 

στρογγυλής τραπέζης με θέμα: «Έδρες UNESCO και σύγχρονη πραγματικότητα: 

Αντιμετωπίζοντας τις προκλήσεις του παρόντος για ένα καλύτερο μέλλον». Στη συζήτηση θα 

συμμετάσχουν η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας δρ Αθηνά Μιχαηλίδου, η 

Επίτροπος Ισότητας των Φύλων κα Τζόζη Χριστοδούλου, η Προέδρος της Κυπριακής Εθνικής 

Επιτροπής UNESCO, δρ Μαρίνα Σολομίδου Ιερωνυμίδου, και οι Καθηγήτριες του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Άννα Μαρία Κώνστα και Αναστασία Κεσίδου. 

Περισσότερες πληροφορίες: https://t.ly/6lflk 

Δηλώσεις συμμετοχής στον σύνδεσμο https://t.ly/ndv1B ή στο τηλ. 22809809. 
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